
 

                                                   

MEGHÍVÓ 
 

INTERKULTURÁLIS TRÉNING 
 

 
2019. április 25. - INNONET Innovációs és Technológiai Központ- Győr, Gesztenyefa út 4. I. emelet 26-os terem 

2019. május 7. - Hotel Claudius, Szombathely, Bartók Béla krt. 39. Minerva terem 
 

 
A Tréner: KOVÁCS TÜNDE 
 
Kovács Tünde képzett tolmács, okleveles közgazdász nemzetközi kommunikáció szakon, 
a Kovács Kommunikation e.U. ügyvezetője. Cégek és magánszemélyek számára immáron 
15 éve tart interkulturális tréningeket. 

 
  
A Connecting Regions AT-HU (ConnReg AT-HU)* Interreg V-A Ausztria-Magyarország Program támogatásával 
megvalósuló projekt az osztrák-magyar határrégió intézményi és határon átnyúló együttműködéseinek javítását 
tűzte ki célul. Ennek elérésében települések, régiók és intézmények kezdeményezéseit támogatja, melyek 
előkészítéshez, tervezéshez és megvalósításhoz szükséges tudásbázis gyakorlatorientált rendezvények 
keretében kerül átadásra. Ilyen rendezvény a tervezett interkulturális tréning is. 
A tréning segítségével Ön is javíthatja munkájának hatékonyságát, növelheti magabiztosságát és olyan 
képességekre tehet szert, amelyek megkönnyítik nemzetközi rendezvények szervezését és kivitelezését.  
Az interaktív tréning során sok olyan hasznos gyakorlatot és technikát próbálhat ki és sajátíthat el, melyeket akár 
már másnap sikeresen használhat a munkája során.  
 
A tréning témái: 

 Bilaterális (AT-HU), illetve nemzetközi rendezvények tervezése, programjának részletes összeállítása a 
szervezők és az előadók szemszögéből  

 Tippek a következő nemzetközi publikum előtti előadáshoz, a lehengerlő előadás ismérvei 
 Az előadók, a hallgatóság és a tolmácsok kapcsolata 
 Mit illik és mit nem? Kulturális különbségek, szójátékok, viccek …  

 
Program: 

9:30 -   Regisztráció 
10.00 - 13.00  Tréning 
13.00 – 14.00  Ebéd 
14.00 - 16.00  Tréning 

 
FIGYELEM: A tréningen való részvétel ingyenes! A résztvevők létszáma korlátozott, ezért a részvétel előzetes 
regisztrációhoz kötött! Kérjük, hogy jelentkezésüket a timea.karolyi@westpannon.hu e-mail címre küldjék el. 
Jelentkezésükre vonatkozóan visszaigazolást fogunk küldeni.  

Jelentkezési határidő: győri tréningre: 2019. április 17., szombathelyi tréningre: 2019. május 2. 
 
* A ConnReg AT-HU projekt az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap finanszírozásával valósul meg. 


